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ΓΕΩΡΓΙΟΣ Β. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 

ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ – ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 
 

Δευτέρα, 21 Μαρτίου 2022 
 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 
Προς τον Υπουργό Υγείας κ. Αθανάσιο  Πλεύρη 
 
 
Θέμα: «Κινδυνεύουν οι νεφροπαθείς της Βοιωτίας» 
 
 
Κύριε Υπουργέ,  
 
 
Σύμφωνα με τον Σύλλογο Νεφροπαθών Βοιωτίας “Η Ελπίς”, η Μονάδα Τεχνητού 
Νεφρού (ΜΤΝ) του Γ.Ν. Λιβαδειάς έχει δυναμικότητα εξυπηρέτησης 72 
ασθενών.  
Ωστόσο, λόγω σοβαρών ελλείψεων που οφείλονται στην υποστελέχωση της 
νεφρολογικής κλινικής του Γ.Ν. Λιβαδειάς, ο αριθμός των ασθενών που 
εξυπηρετούνται περιορίζεται στους 46.   
Αυτό συμβαίνει διότι, ενώ οι οργανικές θέσεις νεφρολόγων για την εξυπηρέτηση 
της ΜΤΝ είναι πέντε (5), εδώ και ένα χρόνο και εν μέσω της πανδημίας του 
κορωνοϊού, η μονάδα λειτουργεί με τρεις (3) ιατρούς. Ταυτόχρονα, ελλιπές είναι 
και το νοσηλευτικό προσωπικό της μονάδας. 
Επειδή το νέο εντέλλεσθε της 5ης ΥΠΕ, για την νέα μετακίνηση νεφρολόγου 
από την ΜΤΝ του Γ.Ν. Λιβαδειάς στο Γ.Ν. Άμφισσας, με σκοπό την εξυπηρέτηση 
των αναγκών του τελευταίου, θεωρείται απαράδεκτο, καθώς οδηγεί στην 
περαιτέρω αποδυνάμωση της ΜΤΝ του Γ.Ν. Λιβαδειάς, 
Επειδή οι νεφροπαθείς, που ζουν καθημερινά τον δικό τους Γολγοθά, ζητούν 
την άμεση πρόσληψη γιατρών και νοσηλευτών για την εύρυθμη λειτουργία της 
ΜΤΝ και της νεφρολογικής κλινικής, 
Επειδή είναι αδιανόητο να υπάρχουν οι υποδομές αλλά λόγω έλλειψης 
ανθρωπίνου δυναμικού η λειτουργικότητα της ΜΤΝ να είναι μειωμένη, 
Επειδή η Κυβέρνηση, με κάθε ευκαιρία παινεύεται για την μέχρι τώρα αλλά και 
την μελλοντική ενίσχυση του ΕΣΥ,  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Επειδή η υπ’ αριθμ. 2756/31-1-2022 ερώτησή μου παραμένει αναπάντητη, 
 
Ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

1. Σε ποιες συγκεκριμένες ενέργειες θα προβείτε για την άμεση ενίσχυση 
της ΜΤΝ του Γ.Ν. Λιβαδειάς;  

2. Προτίθεστε να αποτρέψετε την περαιτέρω αποδυνάμωση της ΜΤΝ του 
Γ.Ν. Λιβαδειάς που προκύπτει λόγω της μετακίνησης νεφρολόγων από 
το Γ.Ν. Λιβαδειάς προς άλλες υγειονομικές μονάδες, όπως εκείνη του Γ.Ν. 
Άμφισσας; 

3. Προτίθεστε να προβείτε στην κάλυψη των κενών σε μόνιμο ιατρικό και 
νοσηλευτικό προσωπικό οργανικών θέσεων της Μονάδας Τεχνητού 
Νεφρού του Γ.Ν. Λιβαδειάς; Αν ναι, με ποιο χρονοδιάγραμμα; 

4. Σε ποιες πρόσθετες ενέργειες θα προβείτε, ώστε να λύσετε τα 
προβλήματα, που αντιμετωπίζουν το ιατρονοσηλευτικό προσωπικό και οι 
νεφροπαθείς του Νομού Βοιωτίας;  

 
 

Ο ερωτών βουλευτής 
 

 
 

Γιώργος Μουλκιώτης 
 

 
 




